

Идеальное ограбление



Алекс Дмитрих

18+

Алекс Дитрих

Идеальное ограбление

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70207105

SelfPub; 2024

Аннотация

Аластер – бывший преступник. Работает инкассатором, пьет дешевый алкоголь, живет в обшарпанной квартире. В одну из ночей ему снится кошмар, в котором он видит себя нищим стариком. В этот же день на работе он впервые видит вживую тридцать миллионов долларов. Вечер перед телевизором заставляет его действовать: ученые совершили прорыв в геномной инженерии...

Содержание

Об авторе	4
Глава 1. Мелкий воришка	6
Глава 2. Первое дело	8
Глава 3. Легальная работа	12
Глава 4. Снова за старое	15
Глава 5. Маленькая Венеция.	25
Глава 6. Куда же без хакера?	31
Глава 7. Идеальное ограбление.	41

Алекс Дитрих

Идеальное ограбление

Джеск, мать его, пот!

Об авторе

История для первого рассказа пришла мне в далеком 2021 году после просмотра сериала "Видоизмененный углерод". В тот момент я решил воплотить в жизнь мечту стать писателем. На момент последнего редактирования, объем моего первого произведения составлял 5 авторских листов и... я до сих пор его не закончил. Поначалу, это чертовски меня расстраивало, моментами вгоняя в депрессию и апатию, ведь я твердо решил стать писателем, как вдруг в 2022 году мне начали приходить идеи для небольших рассказов. Решив воплотить все мои идеи в жизнь я основательно втянулся в новеллистику. Возможно, мой первый роман все же выйдет в свет, ведь я успел влюбиться в героев и мне самому стало интересно, чем же может закончиться эта история. Ну а пока – добро пожаловать в мир моих новелл!

У меня есть официальный сайт, на котором вы можете поближе познакомиться с командой и узнать о моих будущих

произведениях: <https://дитрих.рф>

Приятного чтения!

Глава 1. Мелкий воришка

Меня зовут Аластер, и я мечтаю об идеальном ограблении. Откуда взялись подобные мысли? Когда мне исполнилось семь, я впервые попал в торговый центр "БуллМарт" – десятки магазинов с блестящими побрякушками, игрушками и сладостями стали для меня новым домом. Все свободное от школы время я проводил в "БуллМарт", гуляя по нему до самого закрытия. Моим любимым местом был отдел с игровыми аппаратами, где всюду ходили счастливые дети с сахарной ватой и ароматным попкорном. К сожалению, денег у меня не было, и я мог довольствоваться лишь брошенными недоеденными остатками. Иногда люди теряли доллар-другой, и я сломя голову бежал к автоматам по выдаче сладких жевательных конфет с арбузным вкусом и жадно съедал их. Частенько, чтобы развлечь себя, я представлял, как останавливаю время, забегаю в любой магазин и безнаказанно творю шалости. Ем сладкие конфеты, пью цветастую газировку, делаю себе гигантскую сахарную вату. Особенно я любил представлять, как показываю язык охраннику, который вечно выгоняет меня из этого рая.

Чем старше я становился, тем больше бедность и безобидные детские мечты подталкивали меня к незаконной деятельности. В десять лет я попал в компанию к местным бан-

дителям, промышленяющим воровством. Как сейчас помню свой первый трофей с местного рынка. Проходя мимо развала с канцелярскими товарами, мое внимание привлекла блестящая скрепка для бумаг, я подождал, пока продавец отвернется, и ловким движением стащил эту прелестную штучку, тут же сбежав за территорию рынка. Оглянувшись по сторонам, я робко достал свой чарующий трофей, и принялся любоваться им. Это были непередаваемые ощущения!

Я быстро втянулся в воровскую деятельность. Адреналин и чувство вседозволенности вызвали мгновенное привыкание. Со временем батарейки, жвачки и конфеты стали слишком легкой добычей, и мы стали выкручивать фонарные лампы на охраняемом паркинге. Потом проникали в чужие огороды и воровали овощи, фрукты и даже травы. Один раз меня чуть не поймали. Мы беззаботно стояли и ели ворованные фрукты, как внезапно входная дверь распахнулась. На пороге стоял разъяренный хозяин, который стал угрожать убить всех, кого удастся поймать, и в испуге бросился вперед. Конечно же, мы растерялись и разбежались кто куда. На удивление, двухметровый забор, опутанный колючей проволокой, не стал для меня особой помехой – адреналин творил чудеса! Беззаботные были времена.

Глава 2. Первое дело

Шел 1992-й год. Мне исполнилось восемнадцать лет, и я давно уже не испытывал былого удовлетворения от воровства тряпья из секонд-хенда и малой бытовой техники. Моя банда боялась перейти на новый уровень криминала, а я хотел большего. Они просто трусили. Я же через общих знакомых навел справки, нужен ли кому-то напарник на серьезное дело. Через некоторое время мне назначили встречу люди, планировавшие совершить налет на местный ломбард в Ист-Сайде.

Так я познакомился с Хэнком и его молчаливым другом Авраамом. Хэнк быстро ввел меня в курс дела, план казался не сложным – угроза оружием, сбор добычи, отход. Но был один нюанс: владелец ломбарда в прошлом являлся профессиональным киллером, из-за этого большинство людей отказывались от этого дела. Но для меня это было лишь поводом согласиться, ведь именно этого я и хотел – опасности.

Маски, молотки и рюкзаки мы украли в "БуллМарте", а пистолет Хэнк купил у чернокожих гангстеров. Время выбрали позднее, чтобы ломбард успел накопить побольше выручки. Мы несколько часов ждали, пока выйдет последний посетитель, закрыли масками лица и забежали внутрь. Я закрыл за собой дверь, опустил рулонные шторы на окнах и

перевернул табличку с "Открыто" на "Закрыто, приходите завтра". Пока мы с Авраамом ждали указаний от Хэнка, наше внимание приковала двухметровая статуя Иисуса Христа в стеклянной витрине, находящаяся в самом центре помещения. Иисус стоял с распростертыми, словно для объятий, руками и будто бы прощал нам то, что мы собирались сейчас сделать.

– Быстро поднял руки и не шевелись, ублюдок! – рявкнул Хэнк на владельца.

Ему определенно нравилась своя роль. Владелец неподвижно стоял за кассой и делал вид, будто бы нас тут нет. Хэнк пришел в ярость, подбежал к нему и ударил рукояткой пистолета в висок.

– Вы хоть знаете, у кого воруете, ребятня? – спокойно поднявшись сказал он.

– Да мне плевать! Не шевелись, иначе пристрелю, – от перенапряжения вены на шее Хэнка вздулись, а глаза налились кровью.

Владелец, не обращая внимания на команды, аккуратно достал из левого нагрудного кармана красный платок и медленными движениями вытер струйки алой крови, бегущие по щеке.

Мы испугались и стояли как вкопанные.

– Зачем было его бить? Мы же воры, а не садисты, – вырвалось у Авраама.

– Тебя что, пристрелить? Рехнулся болтать во время

ограбления? Быстро собирайте украшения! – рявкнул на Авраама Хэнк, все сильнее впадая в ярость.

Очнувшись от ступора, я достал из рюкзака молоток и стал разбивать витрины, хаотично закидывая украшения в рюкзак вместе с осколками стекла. Ко мне молча присоединился Авраам.

– Открывай кассу и сейф! Живо! И без комментариев, иначе я занервничаю. А когда я нервничаю, умирают люди, – Хэнк подошел и приставил пистолет к лицу владельца.

На удивление, в этот раз он послушно подошел к кассе и открыл ее. После вытащил из-под майки толстую золотую цепочку и отцепил ключ от сейфа. Пока мы отвлеклись на сбор добычи с витрин, а Хэнк очищал кассу, владелец воспользовался моментом – ловким движением вытащил, как я позже узнал, самозарядный пистолет ТЕС-ДС9 и открыл по нам шквальный огонь. Время вокруг словно замедлилось: вот Хэнк медленно отлетает в витрину, разбивая ее своим телом, вот он лежит в неестественной позе и неподвижно смотрит в мою сторону своим искривленным от боли лицом. Вот Авраам истошно кричит и падает на пол рядом со мной, его лицо усеяно кучей осколков, виной тому разбитая витрина с Иисусом.

Инстинктивно схватив рюкзаки с добычей, я разбежался, протаранил стеклянное окно и кубарем вывалился на улицу. Я бежал без остановки несколько кварталов. Окончательно выдохнувшись, я скрылся в ближайшем темном закоулке.

Дрожащими руками сняв маску, я обнаружил на ней кровь. В крови также были куртка и штаны. Видимо, кровь Хэнка. Или кровь Авраама? Я выбросил заляпанную кровью маску и куртку в ближайший мусорный контейнер, высунул голову из-за угла и убедившись, что за мной не следят, скорым шагом двинулся домой.

Глава 3. Легальная работа

Смерть Хэнка сильно повлияла на мое восприятие мира, и я решил более не иметь никакого отношения к криминалу. На вырученные от награбленного деньги я смог протянуть десять месяцев. Когда имеешь внушительную сумму денег – тебе кажется, что они никогда не закончатся. Очень ошибочное суждение, ведь мои кровавые деньги закончились меньше, чем за год.

Дальнейший выбор был не велик, пришлось искать нормальную работу, пусть я даже и не представлял, куда и кем мне устраиваться. Несколько месяцев я убил на бесполезные интервью, в конце каждого из которых звучала фраза: "Извините, но ваше прошлое... мы не можем принять вас". Я был готов сдать, желание трудиться улетучивалось с каждой минутой. Ну что я могу поделывать, если у меня отсутствует опыт работы, отсутствуют необходимые навыки, полезные в офисном деле, отсутствует желание мыть общественные туалеты или подавать еду кучке жирных детей в фастфуде?! Кто же мог подумать, что приводы в полицию и парочка условных судимостей не прибавит мне ценности и доставит столько проблем.

Единственным местом, куда брали без лишних вопросов, оказался ломбард на Вест-Сайде. Туда требовался молодой

охранник. Иронично для бывшего грабителя, не правда ли? Я был крепкого телосложения и любил тренироваться со штангами и гантелями. Эта работа и стала моей отправной точкой в восстановлении запятнанной репутации. Почему бы и нет? Ведь я невольно стал одним из основоположников моды на охранников в ломбардах. Два года безупречной работы пролетели как один день. Практически каждую неделю приходилось вышвыривать мелкую шпану, которая пыталась украсть что-нибудь, затевать драки с пьяницами, угрожавшими владельцу физической расправой из-за отказа платить им за кучки мусора, которые они приносили и обезоруживать чернокожих грабителей.

Во время очередного рабочего дня я сидел в мягком кресле, попивая кофе, и листал любимую газету – "Криминал Нью-Арка". Там освещали все темные делишки, произошедшие за прошедшую неделю. Не знаю зачем, но я пробежался глазами по блоку с вакансиями. Мало-ли попадется место, которое мне понравится. И что вы думаете? Мой взгляд зацепился за одну из них: "В Игл Капитал требуются инкассаторы. Бывшие судимости и приводы в полицию нас не интересуют. Готовы дать шанс толковым и опытным мужчинам, которых не страшит возможная смерть". Почему бы и нет, подумал я? Надоело рисковать жизнью за копейки.

В следующие выходные я поехал в центральный офис Игл Капитал. Честно признаться, я ожидал серьезного испытания, на котором меня заставят бегать на время, поднимать

тяжести, стрелять по мишеням. Стоило войти внутрь, как мне тут же выдали гору бумаг для ознакомления, содержащее которых я толком не понял. Единственное, что повторялось в каждой из них: отказ от ответственности за жизнь и здоровье будущих сотрудников. Я подписал каждую из бумаг, после чего меня отправили домой. Спустя пару недель в почтовый ящик положили письмо с приглашением на работу. Зарплату предлагали впятеро больше, чем в ломбарде, и я без лишних раздумий согласился. Смерти я не боялся, пускай она меня боится.

В течение трех лет я вел достаточно размеренную, по моим меркам, жизнь. Работа оказалась не сложной – ездешь в бронированном автомобиле с автоматом наперевес, делаешь грозный вид, пугаешь зевак. Иногда контролируешь загрузку и отгрузку паллетов с наличными. Сам того не замечая, я вновь стал задумываться об идеальном ограблении. В фоновом режиме, так сказать. Ведь о чем еще может подумать бывший вор, когда перед его носом ежедневно заносят и выносят миллионы долларов? Конечно, о том, как их безнаказанно присвоить себе! Со временем моя психика начала давать сбой. Я знал маршруты перевозки денег, планы зданий банковских отделений и хранилищ, расположение камер видеонаблюдения. Так что же меня останавливало?

Глава 4. Снова за старое

Мне снилось что я дряхлый старик, до сих пор живущий в этой крохотной квартире. Кругом валялся мусор и пустые бутылки от алкоголя, а одет я был в оборванное тряпье и работал старьевщиком в местном ломбарде.

Проснувшись в холодном поту, я обрадовался, что это был всего лишь сон. Собираясь на работу, я не мог отделаться от мысли, что именно такое будущее меня и ждет. Нужно что-то с этим делать. Приехав на смену, я узнал, что сегодня мы перевозим тридцать паллетов за раз. Тридцать миллионов долларов! Раньше меня не допускали на такие загрузки. Вы, наверное, уже поняли, что пришло мне в голову. Закончив смену, я вернулся в свою обшарпанную квартиру. В голове целый день крутился вопрос: такой ли жизни я хочу для себя до конца своих дней? У собак и то конура попримечнее. Погрузив брэнное тело в старое промятое кожаное кресло, я закинул ноги на маленький обшарпанный пуфик, открыл банку дешевого пива и включил телевизор. Мысли об этой затее хаотично блуждали в моей голове. Полузакрыв глаза, я бездумно пялился в телеэкран, пару минут спустя благополучно уснув. Мне снилось, что свет вокруг словно исчез, а материя и само время закрутились в гигантском водовороте. Вдруг яркая вспышка белого света ослепила меня, зазвуча-

ли звуки взрывов. Земля под ногами затряслась так, словно весь мир сейчас рухнет.

Резко проснувшись, я подскочил с кресла и прибавил звук в телевизоре. Ведущий зачитывал сообщение:

– ...ученые совершили прорыв в области генной инженерии: группа испытуемых енотов стала разумными! Их обучили английскому языку, после чего они смогли общаться с людьми при помощи письма! Фантастика, не правда-ли? Каждый мечтал о разумном коте или собаке. Это же идеальный собеседник для одиноких вечеров! Ха-ха-ха...

Идиотский сон. Чего только люди не придумают. Я выпил еще три банки пива и сладко уснул. Мне снились еноты, натягивающие на забавные мордочки черные маски, сумки, набитые деньгами, горы золотых слитков и беспечная жизнь.

Открыв глаза, я начал соображать: украду этих енотов и с их помощью совершу ограбление. Кто же в здравом уме заподозрит зверьков? Они быстро проникнут в хранилище, соберут наличные своими шустрыми лапками и благополучно сбегут. Эта идея была абсурдом! Сумасшествием! Но эти ученые уже перешли все границы разумного – создали генно-модифицированных смышленных, мать их, енотов! Мне оставалось лишь воспользоваться ими в своих корыстных целях. Все дороги ведут к криминалу. Видимо, моя судьба предрешена заранее. Некоторым людям просто не суждено стать честными и порядочными членами общества. Дело оставалось за малым – продумать детальный план.

Я быстро перекусил хлопьями с молоком и поехал к месту расположения лаборатории, про которую говорилось в телерепортаже. Проникнуть туда оказалось легче легкого – запасной выход, так удачно располагавшийся в подворотне, отлично подходил для проникновения и отхода. Я стал обдумывать весь план в целом: как енотам проникнуть в хранилище? Ведь внутри будет много охраны, десятки камер видеонаблюдения. Да и какое из них мне выбрать? Я блуждал взглядом по переулку, следя за крысами, снующими туда-сюда через дыру в стене. А что, если еноты проберутся по дыре в стене, заберут наличные и благополучно сбегут? Тут же в голове возник подслушанный на днях разговор:

– ...Через две недели выходим на никому неизвестный объект. Адрес: Кэмпбэлл Стрит... Поговаривают, что там хранятся деньги самого сенатора...

Чтобы выяснить больше информации, мне нужно втереться в доверие к Питеру. Это тот, кто рассказывал про хранилище. Дурачок с окраин, каких еще поискать нужно. Завтра поймаю его в столовой. Приехав домой, я попытался придумать что-то еще, но мне было лень. Я авантюрист, полагающийся на случай. Включив телевизор, я тупо пялился в передачу о диких животных, пока не уснул.

Зазвонил будильник. Проснувшись, я, позавтракав хлопьями с молоком, поехал на смену. Сегодня в первой половине дня мне нужно было проследить за загрузкой денег, съездить на пару адресов, а после я был свободен. Закончив дела,

я приехал в офис и, придя на обед, увидел Питера. Натянув приветливую улыбку, я аккуратно подошел к нему.

– Э-э-й, Питер, привет! Давненько не виделись.

Я мягко потрепал его за плечо.

– Аластер! Присаживайся, дружище. Всегда рад видеть собрата из гетто, – без тени бахвальства сказал он.

Стивен, его напарник, подозрительно взглянул на меня, молча кивнув.

– Позавчера я случайно подслушал ваш разговор. Но ты не подумай, я ведь парень простой – интриги и сплетни не мой конек. Чисто профессиональный интерес – кого убили, чтобы попасть на секретный объект? – завистливо спросил я.

– На прошлой неделе у меня пять лет службы. На минуточку, без единого инцидента! И Стивена обучил себе в пору. Видимо решили дать повышение. – важно, но в тоже время по-простому сказал Питер.

– Прими мои поздравления! Я не припомню на Кэмпбелл Стрит никаких хранилищ. Оно что, под землей?

– Ты посмотри на него! Прямо детектив какой-то – сразу в точку. Мне сказали, что внизу проходит огромная сточная труба, к которой ведет запасной выход. Видимо хранилище было построено во времена сухого закона. Логично – кому в здравом уме захочется плыть в кучу говна? Туда небось даже не пройти. Если только на лодке заехать, – посмеявшись и скорчив омерзительную гримасу сказал Питер.

– Везет вам, парни, – вздохнул я, – Не то что я – рискую

шкуркой ради нескольких миллионов... У вас-то там, наверное, целая гора бабла?

Черт, слишком неосторожно.

– Прости, Аластер, не могу об этом говорить. Ну, чуть позже свидимся! – подмигнув мне, он встал из-за стола. Стивен молча повторил его действия, словно ручная собачка.

Не скрывая улыбки, я сидел и ликовал – да это же идеальное место! А Питер сам того не подозревая придумал за меня идеальный план! Вот я полоумный! Вечером я отправился в местную библиотеку и нашел старые планы города и канализаций. Сопоставив информацию, я вычислил приблизительное местоположение хранилища – слив сточной трубы располагался за чертой города. Приехав на место, я сразу же понял, что в эту трубу действительно с легкостью зайдет маленькая лодка. Подойдя ближе, меня чуть не вырвало от отвратного запаха. Закрыв нос рукавом, я отошел на безопасное расстояние и начал фантазировать, как заезжаю сюда на лодке, рядом сидят еноты, а на мордах у них черные маски. Бред бредом! Но я четко осознавал, что, если не отважусь на этот абсурд, остаток своей жизни проведу ничуть не лучше, чем этот поток фекалий.

Выбор был не из легких. Брошу-ка монетку! Орел – берусь. Решка – не берусь. Подкинув монетку, я положил ее сверху на левую кисть и медленно убрал руку – орел. Приятное тепло разлилось по всему телу. Решено! Для начала нужно изучить предполагаемое место, придется конкретно

запачкаться. Включив налобный фонарь, который я предусмотрительно взял с собой, я по колению, а местами по пояс, погряз в этом бесконечном потоке фекалий. Держась за силовой провод, закрепленный вдоль бетонной трубы, я двинулся вглубь. Спустя некоторое время вдалеке я увидел небольшую слабоосвещенную пристань. Выключив фонарь, я двинулся на ощупь, чтобы не привлекать к себе внимания, вдруг там все же стоят камеры или дежурят охранники. Подплыв к ней, я осмотрелся вокруг – ни камер, ни людей. Я включил фонарь. Пристань маленькая, но небольшая лодка вполне пришвартуется. Я залез на нее, и обнаружил толстенную металлическую дверь с гермозатвором. Судя по заржавевшим петлям, ее не открывали со времен сухого закона. Достав белый маркер, я начертил рядом с дверью небольшой круг. Вдруг я почувствовал, как на меня что-то залезло – это была крыса. Я схватил ее, а она даже не попыталась сбежать, похоже мой камуфляж из дерьма сбил ее с толку.

– Что, хочешь подружиться? У меня ничего нет для тебя. Смотрю, провода и бетон твои любимый деликатес...

И тут на меня снизошло озарение.

– Так, пожалуй, я заберу тебя с собой, – оттянув карман куртки, я засунул туда нового друга.

Надо было видеть, с какой скоростью пассажиры освобождали вагон метро, когда я заходил внутрь! Вернувшись домой, я первым делом срочно побежал смывать с себя все это дерьмо. Одежду придется выкинуть. Я задумался – как

же называть этих пушистых чудиков. Умники? Профессора? Ошибка человечества? Ха-ха. Вроде и еноты, а вроде и генно-модифицированные ечерте пойми кто. Пусть тогда будут генотами. И как же их оттуда вызволить? Ученые ставят эксперименты над животными. Кому это может не понравиться? И тут ко мне пришла отличная мысль – если привлечь внимание охраны к главному входу, то я беспрепятственно смогу пробраться внутрь. Как насчет толпы разъяренных зоозащитников?

На следующий день после смены я пошел в компьютерный клуб, нашел в Интернете форум зоозащитников, и предложил им через две недели собраться на митинг в поддержку животных. Естественно, у здания той самой лаборатории. По идее мне хватит недели для приобретения всех необходимых инструментов и подготовки, а люди пока что будут собирать толпу побольше. На следующий же день, придя в компьютерный клуб, я просто ликовал от счастья: форумчане с удовольствием подхватили мою инициативу, и в назначенный день мы договорились провести митинг с требованием освободить бедных зверюшек.

Спустя две недели комплект начинающего взломщика был собран. В него входили: лом, полицейский шокер, портативная плазменная горелка, кусачки по металлу, портативная болгарка. Ах да, еще купил семь ошейников для генотов. На самом деле я не знал, сколько их было, просто люблю цифру семь. Старенький минивен купил за наличку, что-

бы не светить кредитку и загрузить в него пушистых друзей вместе с нашей добычей.

Настал день митинга – это была суббота. В будние дни все работали, именно поэтому выбор пал на выходной. Я подъехал к запасному выходу из лаборатории, вышел из машины и сразу же услышал отдаленный гул разъяренной толпы. Прикрытия лучше было не придумать! Я снова надел маску. На меня нахлынули одновременно приятные и в тоже время грустные воспоминания. Отточенное движение лома в миг сломало навесной замок, и я проник внутрь.

Охрана отсутствовала на своих постах, значит, у меня было немного времени – скоро разъяренная толпа ворвется внутрь. Я вышел к развилке и, приглядевшись, увидел камеры видеонаблюдения. Мне повезло, что в этих помещениях проводился ремонт. Следуя за торчащими из стен проводами, я нашел комнату охраны. Аккуратно приоткрыв дверь, я заглянул внутрь – также никого. Изучив мониторы, я обнаружил помещение с надписью D-2. На полу стояли пять металлических клеток, внутри которых томились мои геноты. Дело за малым – найти план или карту помещений. Перевернув все вверх дном, я нашел заветную карту. Я находился в секции D-1, а секция D-2 была в нескольких кабинетах отсюда. Черт, но этажом ниже!

Внезапно в помещение ворвался отдаленный гул – толпа прорвалась в здание. Нужно ускориться. За пару минут я аккуратно добежал до нужного лифта и нажал на кнопку вы-

зова. Лифт требовал карту доступа. Но где же мне ее взять? Черт бы ее побрал! Звуки толпы становились все ближе. Через секунду откуда ни возьмись передо мной появился перепуганный ученый с длинными сальными волосами, в квадратных очках и белом халате. Его лицо побелело от страха, и он упал в обморок. Видимо нечасто ему приходится видеть таких здоровяков в черных масках. Снимая его бейджик, я был рад, что не пришлось применять насилие.

– Ну, не подведи! – прошептал я, прикладывая карту к ридеру.

Он загорелся зеленым.

– Слава тебе, енотый бог!

Хихикнув, я быстро нажал на кнопку D-2. Спустившись на этаж ниже, я сразу же увидел в конце небольшого коридора нужную мне дверь. Вот незадача – никакого ридера там не было. Дверь была закрыта на обычный замок с ключом. Мне ничего не оставалось, как прожечь его плазменной горелкой. Через минуту дверь поддалась, и я смог выбить ее ногой. Внутри меня ожидали перепуганные милые зверюшки, которых я поочередно начал освобождать, сажая на поводки.

– Вы же умные ребята? Тогда идите за мной. Вы мне кое в чем поможете, и я отпущу вас на волю, идет? – приговаривал я, вскрывая кусачками очередную клетку.

Геноты смотрели своими умными глазками, явно одобряя мои действия. Когда последний был освобожден, наша друж-

ная команда выдвинулась к выходу. Я был похож на полоумного дрессировщика в маске, который быстрым шагом вместе с пятью генотами на поводках сбегает с места преступления. Охрана будет надирать животы со смеху при просмотре видеозаписей. Поднявшись на первый этаж и благополучно разминувшись с толпой разъяренных зоозащитников, разносящих все на своем пути, мы вынырнули на улицу.

– Друзья, прошу в машину. Мы едем на нашу временную базу.

Я говорю с ними словно с людьми. Надеюсь, они меня понимают. Геноты послушно пискнули. Посадив их в салон, я сел за руль и наша новоиспеченная команда двинулась в арендованный загородный дом, который располагался недалеко от сточной трубы. Сняв маску и тяжело выдохнув, я всем телом прочувствовал всплеск гормонов, которых не ощущал уже долгое время.

Глава 5. Маленькая Венеция.

Стоило мне открыть багажник, как геноты тут же выскочили наружу и начали радостно кататься по земле.

– Только не убегайте, ладно? Пойду куплю вам покушать. Дверь в дом открыта, можете потом зайти внутрь.

Рука не поднялась после длительного заточения снова закрыть их в замкнутом помещении. Пусть порезвятся, они видимо первый раз на свободе. Изучив информацию о енотах, я понял одно – едят они все подряд. Я купил им сухой собачий корм, чуть-чуть свежего мяса и всяких пакетиков с влажным кормом для кошек.

По возвращении я обнаружил в углу комнаты импровизированное жилище из квадратных диванных подушек, одеяла и двух табуреток. Геноты могли убежать, но не стали. Значит поняли, что у нас взаимовыгодное сотрудничество. Либо пока не освоились в нашем мире и решили меня использовать в качестве марионетки в своих коварных планах. Плюхнувшись в кресло, я открыл банку пива. Осознание, что именно так начался мой внеочередной неоплачиваемый отпуск, пришло с небольшим запозданием. Глотая привычное дешевое пойло, я задумался, что можно было бы и раскошелиться на пиво подороже. Один черт если ничего не выгорит, я уже в долгах по самое горло.

Надо бы проверить енотов на интеллект и сообразительность. Зря я что ли провернул такое дело? Встав из кресла, я аккуратно приблизился к этому подобию норы.

– Эй, пушистики, кто у вас главный?

Из норы доносился разношерстный писк, словно они что-то активно обсуждали. Настала тишина, и один из них выполз. Сузив свои маленькие, черные как ночь глазки, он внимательно меня изучал, встав на задние лапки.

– Дружок, как нам с тобой общаться?

Раз он вышел первым, значит был главным. Так и назову – Первый. Оглядевшись по сторонам и увидев стопку бумаги и ручку, Первый побежал к ней. Шустро взял ручку, бумажку и коряво начертил "Да" и "Нет".

– Вот как будем общаться. Хорошо! Мне нужно, чтобы вы помогли мне украсть много таких вот бумажек, а после я выпущу вас на свободу. Понимаешь меня?

Первый показал бумажку со словом "Да". Это было удивительно – разумные геноты, понимающие человеческую речь! Еще и отвечающие на мои вопросы.

– Скажи остальным, чтобы покушали и поедем туда, где я вам все покажу и расскажу. Потом вы будете помогать мне самостоятельно.

Первый утвердительно кивнул и громко пропищал. Из норы выскочили остальные геноты и с удовольствием кинулись на еду. Я уверен, что для них это был настоящий пир после лабораторной стряпни. Когда они закончили свою трапезу,

я позвал их к себе.

– Друзья, прошу за мной!

Удовлетворенно пропищав, они послушно двинулись за мной своим генотым строем. Забавное зрелище: человек возглавляет вереницу из пяти пушистых комочков, которым суждено попасть в царство дерьма и вони. Хе-хе. Через пять минут мы пришли к сточной трубе, рядом с которой стояла небольшая лодка, а мои товарищи, отчаянно запищав, закрыли лапками носы.

– Понимаю, что тут отвратительно воняет, но вы разве не любители помоек? – разведя руками от недоразумения сказал я, – Извините, никогда бы не подумал...хмм, видимо лабораторная жизнь и генные модификации сделали вас немного другими. Возвращаясь к сути вопроса – я купил небольшую лодку, чтобы мы смогли туда на ней сплавать, а не топить свои ноги...и лапы в этом дерьме. Прошу на борт!

Я загрузил их в лодку, и мы медленно поплыли в эту жуткую гигантскую железобетонную арку, которая быстро сменилась на холодный темный туннель, стены которого еле еле освещал маленький, тусклый фонарь. Я почувствовал себя Хароном – проводником усопших душ в подземный мир. Только я не Харон. Мои спутники геноты, а эта дыра, конечно, едва ли похожа на подземный мир, да и вечно работать тут лодочником было бы сущим адом. Откуда я знаю про Харона? В ломбарде была уйма времени, и я иногда с головой увлекался кроссвордами.

Начало как у комедийного фильма: один авантюрист и пять генно-модифицированных енотов плывут по сточной канаве. Далее все выглядит еще более абсурдно: нужно как-то натравить крыс, чтобы они прогрызли дыру в бетонной стене. Значит выкрасить генотов это нормально, а дрессированные крысы – нет? Мы прибыли на место. Я вылез из лодки и подошел к стене:

– Видите круг? Внутри него мне нужно отверстие. Ах да, вот эти ребята вам в этом помогут.

Я снова залез в лодку, достал клетку с крысой и стал ждать реакции. Они внимательно изучали объект, потыкали лапками, вопросительно смотря на меня.

– Вот тут открывается. Этот зверь может прогрызть все, что угодно, главное придумать, как заставить его это сделать. И один он явно не справится, поэтому их нужно привлечь в разы больше. Стоит только подманить чем-нибудь вкусным. И главное – когда увидите металл остановите крыс. Я не смогу постоянно быть рядом, у меня осталось пять дней отпуска. Далее я возвращаюсь на работу, поэтому вам придется справляться самим.

Пять пар глаз внимательно посмотрели на меня, попищали между собой, и Первый тыкнул мне лапкой в ногу.

– Ну, как говорится у людей – по рукам? Или по лапкам, – хихикнул я.

Они утвердительно пискнули, и Первый внимательно изучив мою руку аккуратно протянул мне маленькую пушистую

лапку. С серьезной мордочкой он повторял за мной все движения, сжав свои когтистые пальцы. До чего умные и забавные зверьки! Пока мы плыли обратно, я подумал – если они так не любят помои, то как же они будут сюда добираться?

– Эй, Первый, – ткнул я его в спину пальцем, – Это теперь твоя кличка. Лодкой управлять научитесь? Иначе придется плавать туда-сюда по этому дерьму.

Первый брезгливо фыркнул. Окинув лодку своим умным взглядом, он начал прощупывать каждый ее сантиметр, писком дав команду остальным делать то же самое. Пока я наблюдал за этим забавным зрелищем, в голову пришли клички – вон тот, с вечно грустной мордочкой, будет Грустным. Второй, с толстой черной полоской во весь лоб, будет Полоской. Третий, самый здоровый из них, будет Здоровяк, а четвертый, с самой хитрой мордой, будет Хитрюгой. Закончив свое маленькое исследование, зверьки сели передо мной полукругом.

– Ты – Первый, ты – Грустный, ты – Полоска, а ты – Здоровяк. Ну и конечно же ты – будешь Хитрюга, – дотронувшись до каждого рукой, сказал я. Они задумчиво переглянулись между собой, но волнения или недовольства в их взгляде я не увидел, – Значит, пусть так и будет. Поплыли отсюда скорее, будем тренироваться на свежем воздухе, а не в этой мерзкой дыре.

После этих слов они радостно запищали, и наша странная команда выдвинулась к едва заметному кругу света, обозна-

чавшему скорый выход из этого мрачного места.

Глава 6. Куда же без хакера?

Незаметно мой внеплановый отпуск в компании с генами подошел к концу. Наблюдать за их тренировками была полная умора! Здоровяк своими большими лапами заводил лодку, Первый брал управление рулем, Полоска стоял на корме и громко пищал, а Грустный вцеплялся в сиденье. Через два дня мне выходить смену. Что же я думал по этому поводу? Собственно ничего. Потягивая уже более дорогое и вкусное пиво, я вопросительно сказал вслух:

– Где же Хитрюга? – в этот момент из лодки появилась его хитрая морда, прикрывающая голову спасательным кругом, – Ах, вот он где!

В этот момент лодку резко качнуло вбок, и Здоровяк, не удержавшись, со всего маху плюхнулся в воду. Я чуть было не надорвал живот со смеху, наблюдая за этой мокрой недовольной тушкой, гребущей к берегу. На следующий день меня разбудил толчок в бок. Это был Полоска. Еле разлепив глаза и скатившись со старого дряхлого дивана, я проворчал:

– Не мог попозже разбудить?

Он оживленно махал своими лапками туда-сюда, словно зазывал за собой, и при этом издавал радостные писк. Я поднялся, умылся водой над ржавой раковиной, вытерся желтым махровым полотенцем и двинулся за ним. Первый,

завидев меня, ловко подбежал к берегу. Громко пискнув, он собрал остальную команду, появившуюся из ниоткуда. Здоровяк подсаживал их, а после сам забрался по сплетенной бечевке. Он завел двигатель и сел в центре. Первый аккуратно рулил в разные стороны, радостно смотря на меня. На секунду мне показалось, что он махнул лапкой.

– Класс, возвращайтесь! – выставив большой палец вверх, закричал я, другой рукой зазывая их к себе.

Они аккуратно пришвартовались и подбежали ко мне.

– Какие же вы молодцы! Даже Здоровяка не роняли больше, – хихикнул я, а Здоровяк тем временем нахмурил мордочку, – Теперь задача посложнее. Нужно надрессировать крыс, чтобы они прогрызли в том месте дыру. Вы же помните, что дыра нужна строго по намеченному контуру? Вон там лежит всякая всячина для приманки или дрессировки, решать вам. – я показал им на большие мешки с зерном, стоящие рядом с нашим домиком.

Геноты подбежали к мешку и после оживленного совещания совместными усилиями закинули на спину Здоровяка, оттащили в лодку, залезли в нее сами и уплыли в сточную трубу. Это зрелище никогда не перестанет меня забавлять.

– Ну, пушистики, не подведите. А то иначе я даже не знаю, чем буду расплачиваться по кредитке...

Я озадаченно почесал затылок и отправился спать, попутно обдумывая дальнейший план. В целом он был прост: пробраться в банковское хранилище по маленькому тоннелю,

загрузить наличные в сумки и дать деру. Как только геноты вынесут все содержимое, мы благополучно уплываем. После я отпускаю их на волю, предварительно согласовав с ними, где и как они хотят жить, а сам уйду в закат с многомиллионным состоянием. Дом в аренду я брал за наличные, лицо прятал. Думаю, что меня никто не то, что не вспомнит, но даже не заподозрит. Каким образом я бы мог пролезть в такую маленькую дыру и обчистить хранилище? Это же абсурд! Остался только вопрос с камерами видеонаблюдения.

Проснувшись утром и не застав своих пушистых напарников на месте, я сел в машину и поехал на работу. Меня немного беспокоили бесконтрольно гуляющие на воле геноты, но мы вроде бы нашли общий язык. Более того, я привык доверять своей интуиции, сейчас она нашептывала мне, что все идет как надо.

После смены я поехал в компьютерный клуб искать решение вопроса с камерами видеонаблюдения. Через некоторое время я наткнулся на форум: "Даркнет: все незаконные услуги в одном месте". Он не был похож на привычные страницы в Интернете. Здесь открыто продавали рабов, наркотики и оружие, заказывали хакерские атаки для взлома камер видеонаблюдения и банкоматов... Стоп. Так это же то, что мне нужно! Кто же такие эти хакеры? Впрочем, неважно. Лучше мне этого не знать. Я разместил абстрактное объявление и стал ждать. Спустя пять минут я получил первое сообщение: – Что, пошалить с девочками решил? Или обнести кого?

Смотри, какой догадливый!

– Друг, давай без подробностей. На одном объекте нужно вывести из строя камеры на четыре часа.

– Серваки что-ли положить?

– Какие еще серваки? Не надо никуда ничего класть! Нужно отключить камеры...

– Ох уж эти ламеры. Если вкратце, то камера подключена к серверу, который хранит в себе записи с них....

– Как бы это не называлось, не хочу об этом ничего знать.

Берешься за работу?

Видимо он твердо решил поиздеваться надо мной.

– Это легкие деньги. Только скажи, что за объект.

– А вот с этим проблемы, друг. Не могу рассказать заранее. Тогда ты узнаешь.

– Да что непонятного я сказал? Когда я хакну инфраструктуру, все равно увижу твой объект.

– А без этого никак?

– Да-а. Тяжелый случай. Ты абсолютно не понимаешь, как все устроено. Нет, без этого никак. И никто другой не сделает, как ты хочешь.

Придется все рассказать. Иначе, видимо, никак.

– Ладно. Это неизвестное хранилище с деньгами. Возможно, что очередной сенатор прячет там свои грязные деньги.

– О-о-о да! В таком я еще не участвовал. Оплата будет соответствовать возможному риску – десять тысяч и десять процентов выручки после. Для понимания объясню еще раз

– я увижу, сколько там было. Ненавижу чертовых капиталистов!

Парень явно не в себе. Откуда я возьму такие деньги? Хотя, он очень убедительно дал понять, что с другими проще не будет. Этот хотя-бы тоже ненавидит чертовых капиталистов.

– Согласен. Я тоже ненавижу чертовых капиталистов. Только не десять, а две. Больше не смогу снять с кредитки. И так в долгах по самое горло. Количество денег в хранилище мне неизвестно, поэтому сложно оценить твою долю...

– Не продуманный у тебя план, дружище. Ладно, раз ты настолько ненавидишь гребаных капиталистов, что даже решил ограбить проклятого коррумпированного сенатора, я прямо сейчас не буду брать с тебя бабки. Вот архив, распакуй его на флешку и сразу же ее вытащи. Это вирусняк. Тебе нужно будет найти компьютер, который подключен к общей инфраструктуре и запустить файл с названием "смерть.капиталистам.exe". Как сделаешь – напиши.

– Но что это за действия? Ничего не понял...

– Мне не платят за обучение. Поищи в поисковике.

Я согласился, ведь другого шанса у меня не будет. Ох уж эти современные технологии! Я полез изучать, что такое распаковка файла на флешку... Если что-то пойдет не так и камеры будут работать, я представляю лица охранников... Пушистые зверьки воруют наличные. Это оставит неизгладимое впечатление на всю жизнь. Вот умора-то будет! Весь следующий день своей жизни я потратил на поиск информации

и изучение новых навыков, успев порядком от этого устать. Все эти дурацкие термины – у меня даже голова разболелась!

Пришлось снова успокаивать себя пивом. Немного расслабившись, я стал размышлять, как же проникнуть на объект. Нужно было вставить флешку в местный компьютер и обратиться оттуда незамеченным.

На следующий день во время обеда я увидел Питера. Сегодня он ел один. Уняв нервное возбуждение от гениальной мысли, я подсел к нему.

– Привет, как твой секретный объект? – изобразив неподдельный интерес спросил я.

– Все бы хорошо, но туда никак не провести девочек. А у меня скоро очередная недельная смена, – нервно дергая левой ногой, ответил Питер.

Я взял паузу, придумывая, что бы такого сказать.

– Вот незадача! Ведь Питер на смене без девочек – не Питер вовсе! Видимо, камер там как украшений на новогодней елке, – судя по его лицу, я успешно завладел его интересом.

– Ты чертовски прав! Отказаться никак не смогу. Уже подписал соглашение на год вперед, – с тоской сказал он.

– Послушай меня, Питер. Я недавно общался с одним типом в Даркнете. Он рассказал мне, что за небольшую сумму сможет отключить камеры в нужный отрезок времени. Хочешь сведу тебя с ним? – поближе нагнувшись к его уху, прошептал я.

– Что еще за Даркнет? И зачем тебе вообще подобная ин-

формация?

Нужно быстро импровизировать.

– Знаешь, у меня просто нет настоящих друзей. Ну и бывает, засиживаюсь в интернет-кафе на всяких форумах. Это такое место, где люди общаются между собой на разные темы. Так вот, на этот Даркнет я случайно наткнулся. Это такой же форум, только нелегальный. Думаю, ты меня понял.

– А это не опасно? Не хочу лишиться этой работы. Но и очередная смена без баб... я попросту застрелюсь, – Питер смотрел на меня своим грустным, полным надежды взглядом.

– Доверься мне. Я дам тебе одну штуковину, называется – флешка. Тебе нужно будет всего лишь вставить ее в компьютер, с которого вы наблюдаете за камерами и запустить файл. Файл – это такая иконка с голой девицей. Остальное дело за хакером.

– И сколько же это стоит? Мы не богатеи, чтобы оплачивать услуги хакеров. Я видел одно кино, где хакеры требовали миллионные гонорары... – удрученно пробурчал Питер.

– Уже поинтересовался. Вдруг и мне выпадет подобная честь? Тоже хочу девочек и алкоголь на смене. Кстати, хакер берет всего сто баксов.

– Пф-ф, да это же ерунда, Аластер! У меня даже с собой есть. На, держи. Скажи своему хакеру, чтобы через неделю отключил все это дерьмо. Или что там нужно сделать, чтобы ничего не было видно? На смене будем только мы со Стиве-

ном. Никто даже не знает про этот объект. Кроме тебя, разумеется. Эти ублюдки-фетишисты любят наблюдать за своими богатствами, а я люблю пялить девок. Надеюсь, тебе можно доверять? Ты же не предатель?

– Ты что, дружище! Да мы в одной лодке. Оба выходцы из гетто. Ты и я! Все останется между нами. С напарника не забудь взять долларов так двести, ведь он тоже маньяк по части девок, по нему видно. Завтра встречаемся за этим же столиком, я отдам тебе флешку и объясню более подробно, что нужно будет сделать.

Выхватив сто долларов из его руки, я поехал домой. На следующий день все подробно рассказал Питеру, и отдал флешку. После смены поехал в загородный домик. До дня X оставалось меньше недели. Надеюсь, геноты уже придумали, как приручить крыс. Зайдя в пустой дом, первым делом я заглянул в их нору, но там было пусто. Лодки тоже не было. Что ж, оставалось только взять прохладное пиво из холодильника и лечь на диван. После первой же выпитой банки я незаметно уснул, сказала усталость.

Открыв глаза, я увидел, что на улице было светло. Сладко потянувшись и подойдя к умывальнику, я услышал, как мои друзья тихо посапывали после ночной поездки. Аккуратно подойдя к их логову, я приподнял одеяло и умилился от этого зрелища. Большой пушистый комочек из пяти умиротворенно спящих мордочек еле заметно колыхался от синхронных вдохов и выдохов. Не буду их будить, пусть высыпаятся.

Пока я завтракал и витал в облаках, они проснулись. Ко мне незаметно подкрался Первый, потеревил за штанину лапкой и начал пищать.

– Соскучился, дружок? Я тоже.

Он радостно двигал лапками туда-сюда и зазывал меня за собой. Не успел я выйти на улицу, как они ловко залезли в лодку. Следом сел я. Они шустро завели мотор, и мы тронулись с места. Теперь уже геноты везли меня по этому царству Аида. Генотьего Аида. Не успели мы доплыть до места, как в глаза сразу же бросилась дыра, вокруг которой лежали остатки мешков с зерном. К моему удивлению, она была нужного диаметра, не больше Здоровяка. Мы успешно пришвартовались. Я взял фонарь и осветил вглубь. Аккуратное отверстие метров шести в глубину. В конце виднелась немного погрызенная металлическая стена.

– Даже знать не хочу, как вы заставили крыс это сделать, но это просто фантастика! – воскликнул я, тут же услышав свое эхо – "просто фантастика...фантастика...".

Итак, оставалось только прогрызть металл.

– Первый, сколько нужно времени, чтобы прогрызть дыру до конца?

Я протянул ему блокнот и ручку. Он задумчиво вывел своей лапкой цифру три.

– Три дня? – с нетерпением спросил я.

Он коряво дописал на бумажке слово "Да" и тыкнул в него лапкой.

– Хорошо. Тоннель нужен через шесть дней, а не через три. Ты ведь умеешь определять дни недели?

Он утвердительно пискнул. Я хотел взять штурвал, но Здоровяк злобно фыркнул и отпихнул меня носом. Вот это сервис! Мы медленно поплыли обратно.

Глава 7. Идеальное ограбление.

Ночь понедельника наступила быстро. В приподнятом настроении я ехал в загородный дом, попутно дав команду хакеру с ворованного телефона. По прибытии меня встретили пушистые напарники. Я подъехал к лодке и загрузил в нее семь сумок для денег, веревку и шокер. Странный получился набор. Каждому из генотов, кроме Здоровяка, я повесил на спину небольшие рюкзаки, в которые также можно будет положить деньги. Ну и смеха ради, я повязал им на мордочки черные маски, как в фильме Зорро 1975-го года. Вот теперь они выглядели как настоящие профессиональные преступники!

Когда мы приплыли на место, Хитрюга тут же запрыгнул в отверстие в стене. Я посветил внутрь и увидел странное и достаточно жуткое зрелище: он обмазывал металлическую стену каким-то липким раствором вперемешку с зерном, а сотни крыс жадно поедали его вместе с железом. Спустя примерно полчаса этого действия я увидел первые проблески света из этого длинного, пахнущего сыростью тоннеля. Прибежал Хитрюга, что-то пропищал Здоровяку, и тот ускользнул в тоннель. Послышались звуки ударов, словно кто-то таранил головой стену. Спустя несколько минут слабый свет осветил стены тоннеля. Сигнализация не сработала. Значит,

хакер постарался на славу.

– Мои пушистые напарники, вот ваша цель, – я достал из сумки несколько пачек однодолларовых купюр и передал в лапы Первому, – Принесите мне все такие бумажки. Вот сумка, будем тянуть ее туда-суда с помощью веревки. Когда наполните ее доверху, дерните за веревку и я буду тянуть сумку к себе. Как только соберете все бумажки мы уплываем. Вопросы есть?

Первый внимательно изучил пачки с деньгами, а после что-то скомандовал, и Хитрюга двинулся в тоннель, потащив за собой веревку с привязанной сумкой. Остальные последовали за ним. Главное, чтобы мы угадали с местоположением и геноты попали именно в хранилище, а не под ноги Питеру со Стивеном. Вот умора то будет! Голые девки и геноты в масках с рюкзачками на спинах.

С каждой последующей минутой гробовой тишины время лишь замедлялось. Мне стало казаться, что прошла целая вечность с того момента, как геноты залезли в тоннель. Вдруг их увидели, поймали и в данный момент сюда направляется патрульный катер? Хотя, если никто не знает про это хранилище, скорее всего, в лодках будут гангстеры, которые убьют меня на месте... Вдруг из тоннеля показался Полоска, самый маленький из генотов. Он несколько раз демонстративно потянул за веревку, и я понял, что момент настал. С нетерпением потянув за нее, я почувствовал, что в сумке лежит нечто тяжелее наличных. Они там что, загрызли Питера

со Стивеном и запихнули их по частям в сумку? Вытянув ее из тоннеля, я закрыл глаза и аккуратно ощупал ее. Она была твердой. Ну все, мне крышка. Видимо геноты совсем озверели в своих клетках, озлобились на людей и решили отомстить первым попавшимся людям. Я то что? Я их освободил, вот они меня и не тронули.

Все же сумку нужно было проверить. Аккуратно расстегнув молнию, я посветил фонарем внутрь. Там блестели золотые слитки. Не веря своим глазам, я трясущимися руками достал один из них – 999 проба. Я в темпе выложил содержимое сумки, после чего Полоска взял ее в зубы и забежал в тоннель. Ну и дела! Видимо они не поняли, что брать и решили стащить все, что плохо лежит. Спустя пару минут он снова прибежал и дернул за веревку. Я ожидал очередную партию слитков, но в этот раз сумка была в разы легче. Внутри лежали аккуратно сложенные пачки стодолларовых купюр.

– Джек, мать его, пот! – вскрикнул я.

В общей сложности геноты притащили десять сумок с наличными, а вся операция заняла не более часа. Когда Полоска прибежал в последний раз, сумка была практически пустой.

– Полоска, зови всех обратно, мы уезжаем. – почесав ему за ушком сказал я.

Геноты по очереди появлялись из дыры с рюкзачками полными наличных.

– Я вам устрою такую пирушку! Вы потрудились на славу, отдыхайте.

Пушистики устало фыркнули. Я завел лодку, и мы быстро поплыли обратно. Пришвартовавшись, я скомандовал:

– Скидывайте рюкзачки, я занесу все в машину. Идите, покушайте и отдохните. Скоро мы уезжаем отсюда.

Они с радостью скинули инородные предметы со своих спин и строем забежали в дом. Мне пришлось взять несколько мешков для мусора, так как наличности было больше, чем могло поместиться в сумки. Спустя полчаса все было погружено в машину, а геноты за это время успели уснуть в своем домике.

– Эй, друзья, поехали выбирать наш новый дом! – я затормошил жилище, из которого нехотя, один за другим выползали сонные геноты, – Понимаю, что вы устали, но теперь надо от улик избавляться. Залезайте в машину, я скоро вас догоню.

Геноты медленно двинулись к машине. Сначала Здоровяк всех подсадил, а после залез сам. Я облил бензином лодку и поджог. Тот же фокус я проделал и с самим арендованным домом – если захотят взять с меня страховку, то пусть сначала попробуют найти. Я всегда мечтал жить на небольшом острове где-нибудь в горах, в своем поместье с прислугой. Медленно отходя от дома, я оставлял позади себя дорожку из бензина. Думаю, что двадцати шагов будет достаточно. Это приблизительно двадцать метров. Вроде бы впол-

не безопасная дистанция. Прикурив сигарету, я, как в голливудских фильмах, бросил ее в бензин. Но он не загорелся. Сплошное вранье! Пришлось поджигать свертком из газеты. И вот, со второй попытки, огонь спешно пополз к дому, охватив его целиком. Я заворуженно наблюдал за горящим домом – в огне было что-то чарующее и успокаивающее. Вдруг меня кто-то дернул за штанину. Это был Полоска. Опомившись, я быстро побежал к машине, и мы двинулись в путь.

– Ну что, мои пушистые господа, с сегодняшнего дня у вас, как, собственно, и у меня, начинается шикарная жизнь!

Я заглянул в салон – геноты не разделили со мной радость. Думаю, только из-за того, что они не понимали значимость огромной кучи денег в этом мире. Сбившись в один большой комок, они мирно посапывали. Мы оставляли позади эту бетонную громадину, сгоревшую лодку, домик, поглощаемый беспощадным огнем и этот захолустный шумный город.

Через несколько часов ко мне на переднее сиденье заполз Здоровяк. Его мордочка, честно сказать, выглядела угрожающе.

– Ты какой-то злобный, Здор.... – я не успел договорить, как получил удар в затылок чем-то тяжелым...

Мне снилось, как геноты устроили себе берлогу на какой-то свалке металлолома, строили страшных человекоподобных роботов и творили такое...